
CONVOCATORIA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 
Sesión: Ordinaria  

Fecha: viernes, 29 de diciembre de 2017  
Hora: 10:00 h.  

 
 

 

 

 La Junta de Gobierno Local, se reunirá en la Casa Consistorial para celebrar sesión 
en la fecha y hora que arriba se expresan, según el Orden del Día que se adjunta. 
 
 Lo que por disposición de la Excma. Sra. Alcaldesa-Presidenta le comunico, 
significándole que de no celebrarse en primera convocatoria la sesión tendrá lugar, en 
segunda, una hora después. 
 

Los/as Miembros de la Junta de Gobierno Local tendrán a su disposición, los 
expedientes y antecedentes que se relacionan con los asuntos del Orden del Día, al objeto 
de que puedan conocerlos antes de deliberar. 
 

ORDEN DEL DÍA 
 
ALCALDÍA 
 

ASESORÍA JURÍDICA  
 

1.- Sentencia dictada por la Sala de lo Contencioso Administrativo del Tribunal 
Superior de Justicia de Andalucía, con sede en Sevilla, por la que se desestima el 
Recurso de Apelación n.º 701/17 interpuesto contra la dictada por el Juzgado de lo 
Contencioso Administrativo n.º 1 de Córdoba, en el Procedimiento Ordinario n.º 
138/17, seguido contra Resolución del CREA desestimatoria de Reclamación 
Económico-Administrativa relativa a liquidaciones de la Tasa por utilización privativa 
o aprovechamiento especial, del vuelo, suelo y subsuelo del dominio público 
municipal a favor de empresas explotadoras de servicios de suministros, para toma 
de conocimiento. 
 
2.- Auto de la Excma. Sra. Consejera de Cuentas, por el que se desestima el 
Recurso interpuesto por este Ayuntamiento contra el dictado en su día en las 
Diligencias Preliminares n.º A 97/17 Ramo: Sector Público Local (Informe de 
fiscalización de las concesiones administrativas de las instalaciones y servicios 
deportivos de los Ayuntamientos de Almería, Cádiz, Córdoba y Huelva, ejercicio 
2013-Ayuntamiento de Córdoba), para toma de conocimiento. 
 



3.- Propuestas de la Asesoría Jurídica Municipal, de que la Corporación se persone, 
en defensa de los intereses municipales, en los procedimientos incoados contra ella, 
que a continuación siguen: 
- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 520/17, ante el Juzgado de lo 
Contencioso Administrativo n.º 1 de Córdoba, contra sanción de tráfico. 
- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 511/17, ante el Juzgado de lo 
Contencioso Administrativo n.º 2 de Córdoba, contra desestimación de Reclamación 
por Responsabilidad Patrimonial por daños por caída en vía pública. 
- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 480/17, ante el Juzgado de lo 
Contencioso Administrativo n.º 4 de Córdoba, contra desestimación de Reclamación 
por Responsabilidad Patrimonial por daños por caída en vía pública. 
- Procedimiento Despidos n.º 1172/17, ante el Juzgado de lo Social n.º 3 de Córdoba, 
en Demanda de Despido y Reclamación de cantidad. 
 

ÁREA DE PRESIDENCIA Y GOBIERNO INTERIOR 
 

DELEGACIÓN DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES  
 

4.- Proposición del Teniente de Alcalde Delegado de Presidencia y Políticas 
Transversales, de aprobación del Plan Normativo para el año 2018. 
 
DELEGACIÓN DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA  

 
5.- Proposición de la Teniente de Alcalde Delegada de Participación Ciudadana, de 
ampliación del plazo de ejecución del Proyecto "Ágora Infantil", subvencionado 
mediante Convenio de colaboración con la Asociación Consortium Local-Global. 
 
PROMOCIÓN DE LA IGUALDAD  

 
6.- Proposición de la Sra. Alcaldesa de aprobación de la justificación de la 
subvención concedida al Iltre. Colegio Oficial de Abogados de Córdoba, para el 
desarrollo del Servicio de Asesoría Jurídica gratuita para mujeres víctimas de 
violencia de género 2017. 
 

ÁREA DE RECURSOS HUMANOS, GESTIÓN, HACIENDA Y ADMIN ISTRACIÓN 
PÚBLICA 
 

DELEGACIÓN DE GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA  
 

7.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 
desestimación de la modificación contractual del contrato de Servicio de reparto de 
correspondencia, notificaciones, valores y paquetería de este Ayuntamiento. 



 
DELEGACIÓN DE HACIENDA  

 
8.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Hacienda, de 
autorización y disposición de crédito, a transferir a SADECO, para la ejecución de 
inversiones financieramente sostenibles. 
 

ÁREA SOCIAL 
 

DELEGACIÓN DE SERVICIOS SOCIALES  
 

9.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Servicios Sociales, de aceptación de la 
asignación destinada, mediante Orden de 17 de octubre de 2017 (BOJA 202 de 20 
de octubre) de la Consejería de Igualdad y Políticas Sociales de la Junta de 
Andalucía, al Programa extraordinario de Ayuda a la Contratación. 
 
10.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Servicios Sociales, de solicitud a la 
Consejería de Igualdad y Políticas Sociales de la Junta de Andalucía, de 
modificación de la vigencia de la Cláusula Adicional 4.ª del Convenio suscrito en 
materia de ayudas económicas familiares para atención a menores. 
 
11.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Servicios Sociales, de aprobación de 
Convenio de colaboración con la Fundación Red de Apoyo a la Integración 
Sociolaboral (RAIS), para la ejecución del Proyecto "Hábitat Córdoba. Housing First 
para personas sin hogar", y de concesión de subvención. 
 
12.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Servicios Sociales, de aprobación de 
Convenio de colaboración con la Fundación Secretariado Gitano, para la ejecución 
del Proyecto "Itinerarios integrados de inclusión socio-laboral para la población gitana 
en el marco del Programa Operativo de inclusión social y de la economía social 
(Córdoba 2017)", y de concesión de subvención. 
 
DELEGACIÓN DE COOPERACIÓN Y SOLIDARIDAD  

 
13.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Cooperación y Solidaridad, de 
aprobación de modificación presupuestaria y ampliación del período de ejecución del 
Proyecto "Programa de Desarrollo Integral de mujeres y sus familiares en el norte de 
Sanmantenga", subvencionado a Manos Unidas en la Convocatoria de Subvenciones 
a Proyectos de Cooperación para el Desarrollo 2016 (Modalidad A). 
 
14.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Cooperación y Solidaridad, de 
aprobación de la modificación presupuestaria y ampliación del período de ejecución 



del Proyecto "Apurimac: Derechos y Territorio. Construyendo el buen vivir desde las 
organizaciones", subvencionado a la Asociación Madre Coraje mediante 
Convocatoria de Subvenciones a Proyectos de Cooperación para el Desarrollo 2016 
(Modalidad A). 
 
15.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Cooperación y Solidaridad, de 
aprobación de la justificación de la subvención concedida, mediante Convenio de 
Colaboración, a la Cátedra de Cooperación al Desarrollo de la UCO, para el 
Programa de Cooperación Internacional para el Desarrollo y de Educación para la 
Paz y el Desarrollo 2017. 
 

ÁREA DE DESARROLLO 
 

DELEGACIÓN DE CULTURA Y PATRIMONIO HISTÓRICO  
 

16.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Cultura y Patrimonio 
Histórico, de aprobación de la justificación de la subvención concedida a Proyecto 
Avanti, mediante Convenio de colaboración, para el Programa de Actividades Teatro 
Avanti 2017. 
 

 
 
URGENCIAS 
 
RUEGOS Y PREGUNTAS 

 
 

 
 

 

LA CONCEJALA SECRETARIA DE LA JGL, 
(Fecha y firma electrónica) 


